
Oblicz X i Y, gdzie X to liczba domków, które mają zbiorniki po lewej stronie, 
a Y liczba domków, które mają zbiorniki po prawej.

Uzupełnij poniższy adres i rozwiąż następną łamigłówkę:
      wydawnictwologi.pl/maraton/01-XY.pdf
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ł łóamig wkiNie łam sie do łamania sa‚ ‚
Don’t crack your knuckles. Crack a puzzle.

Dołącz do zabawy.
Rozwiązanie każdej z nich wskazuje drogę do następnej.

Ostatnia łamigłówka zawiera kod rabatowy (20%).

ł łóamig wkiNie łam sie do łamania sa‚ ‚
Don’t crack your knuckles. Crack a puzzle.

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo. Pola ze zbiornikami 
nie mogą się stykać ani bokiem, ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład


